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. Hanyszoros gyoke az ©* — z°> — x + 1 polinomnak az z = 17

. Ha az 1 pontosan 6tszoros gyoke f-nek és hatszoros gyoke g-nek, akkor hdnyszoros gyoke

f + gnek, illetve f + g + fg-nek?

Bizonyitsuk be, hogy a > 7, xk—lf polinomnak nincs t6bbszords gyoke.

. Osszuk el maradékosan az x® — 2 polinomot a 2% + 2z — 3 polinommal.

Egy f € C[z] polinom x — 1-gyel osztva 2-t, z — 2-vel osztva 1-et ad maradékul. Mennyi
a maradék (x — 1)(z — 2)-vel osztva?

Osszuk el maradékosan az (z sin a + cos )™ polinomot az 2% + 1 polinommal. Mi lesz a
maradék?

Bizonyitsuk be, hogy C[z]-ben teljesiil (z" — 1,2% — 1) = 2(™* — 1. Bizonyitsuk be,

hogy (a™ — 1,a* — 1) = a™® — 1 az egész szamok korében, ahol a > 1 egész szam. Mi
a kapcsolat a két allitas kozott?

Mutassuk meg, hogy véges test nem lehet algebrailag zart.

. Az egységsugari korbe irt szabalyos n-szog egyik csticsabol a tobbi csiicsba hiizott sza-

kaszok hosszét Osszeszoroztuk. Mennyi az eredmény?

Van-e olyan egész egyiitthatos f polinom, melyre f(10) = 400, f(14) = 440 és f(18) =
5207

Ha az f € Z[z] polinom négy kiilonb6zs egész helyen is felveszi az 5 értéket, akkor
felveheti-e egy egész helyen a 12-t7

12.

13.
14.

Nehezebb feladatok
Igazoljuk, hogy az x — sinx és az x — 1/x fiiggvény nem polinomfiiggvény.
Hany 3-mal nem oszthato egyiitthatoja van az (z + 1)™° polinomnak?

Mutassuk meg, hogy az 2% + px + ¢ polinomnak pontosan akkor van tobbszoros gyoke,
ha 4p3 + 27¢*> = 0.



15.

16.

17.

18.

Legyen f(z) = ag+ a1x + - - - + az,2%" olyan (péros foki) polinom, mely a “feje tetejére
allitva is 6onmaga”, azaz a; = ag,_; minden 0 < i < n esetén és ag # 0. Mutassuk meg,
hogy f(x)x~™ felirhat6 x + 1/x polinomjaként.

Legyenek pg, ..., pn—1 > 0, Zz;é pr > 0. Bizonyitsuk be, hogy a 2" — p,_12" 1 — -+ —
p12 — po = 0 egyenletnek pontosan egy pozitiv gycke van.

Legyen zg a 2™ + ap,_12" ' + -+ + ag (ax € C) polinom gydke. Bizonyitsuk be, hogy
|z0] < ¢, ahol ¢ a 2™ — |a,_1|2""' — -+ — |ap| polinom egyetlen pozitiv zérushelyét jeldli.

Legyen 0 < p, < pp_1 < --- < po. Bizonyitsuk be, hogy a p,z" + -+ + p12 + po
polinomnak nincsen gyoke a |z| < 1 egységkorlapon.



